nosieBot Kopnyc

DMP 333

Exia

SIL

Hatunk DMP 333 cneumnansbHo pa3paboTaH Ana TAXENbIX yCno-
BWI 3KCnyaTaluu B ruapasnnyeckom obopygosaHum. KoHcTpykums
[aTynka MoNHOCTbIO YAO0BNETBOPSAET BbICOKMM TpeboBaHWAM Mnpo-
N3BOAMTENEN TMAPABANYECKMX MalIMH 1M obopyLoBaHWUA MO Npoy-
HOCTW.

13 ocobenHocTen gatumka DMP 333 MoXHO oTMeTUTb:

BbICOKasi MexaHM4yeckasi MPOYHOCTb MPU BO3AEWCTBUMU LUHAMU-
YeCKMX Harpy3ok.

BO3MOXHOCTb 3KCMyaTalum B nonesbix ycnosusx. KoHCTpykumus
faTyvka B COOTBETCTBUWM co cTaHfapToMm IP 67 obecneumsaer
HaLEXHYIO 3alMTy OT BNarn 1 BO3LENCTBMS MPAMbIX CONHEYHbIX
nyyen.

[1pOYHOCTHbIE XapaKTepUCTUKN iaTymKa B CO4ETaHMM C BbICOKMMU
MNHCTPYMEeHTaNbHbIMK MapaMeTpamu, TakuMu Kak A0NroBpeMeHHas
CTabunbHOCTb KaNMBPOBOYHbIX XapakTepUCTUK, MPeLOCTaBARIOT B pac-
nopsi>kKeHne Noab3oBaTeNsd HAAEXHbIV U MPOYHBIN faTYMK AaBNEHUS,
KOTOPbIV MOXET NPUMEHATLCA 419 PELUEeHMS LMPOKOro Kpyra 3afay.

Obnactv npuMeHeHns:

e CTaHku 1 obpabaTbiBatoLive LEHTPbI

* ruapaBaMyeckmne npecch
®  VIHXEKUMOHHble $OPMOBOYHbIE MaLLMHbI

NOrpy304HO - pa3rpy3oyHoe obopynoBaHme, NOABUXHbIE T1-
ApaBinyeckme yCTaHOBKM

3/1eBaTopbl

Bo3MoXHbIN BapvaHT NCNnojiHeHnsd Kopnyca
ONnga noneBblX yCJ'IOBI/IIZ:

¢ TrepMeTnyHoe Hepa3béMHO€

KabenbHoe coeanHeHne

* Manble rabapuTHble pa3mepsl

OcH. norpewHocTs

AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

[unanasonst  0..60 5o 0..600 bap, n3bbiTouHoe, abconioTHoe
035/0,25/0,2 % M

BbixogHoit curvan  0/4..20 mA; 0..10 B; 0.5 B u ap. (onumsa: Ex - ucnonxene)

Mpucoepuenne  M20x1,5;G 1/2"; G 1/47; 1/2 NPT; 1/4 NPT w gp.
Cencop  KpemHneBblit Nbe30pe3ncTuBHbIi
% cpegsl -25..125°C
MpumeHeHre  CpedHee v BEICOKOE AaBIEHMe ra308, Napa U XULKOCTel,

HearpeccmBHbIX K Hepxasewmeh CTann

[nanasoHsl paBneHus:
ot 0...60 bap no 0...600 bap
(o70...6 MMa go 0...60 MMa)

NHanBmAayanbHasa HacTpolika aMana3oHa no
TpeboBaHuio 3aka3yvka. Hanpumep:

ot 0 no 195 6ap

(o710 g0 19,5 MMa)

BbixofHble CUTHaMbI:

4..20 MA/ 2-x npos.,

0...20 MA / 3-x npos.

0..10 B/ 3-x npos. v gpyrue

Pa3nnyHble BapnaHTbl 31eKTpUYECKmX

N MEXaHUYECKMUX MPUCOESVHEHWNN
[onrospemMeHHas cTabunbHOCTb KannbpoBOYHbIX
XapakTepucTuk

MorpewHoctb MeHee 0,75% [N

B TemnepaTtypHoM ananasoHe 0...70 °C

Bbicokas cTeneHb 3aluTsl OT HEMPABUIILHOTO
NOAKIIOYEHWS, KOPOTKMX 3aMblKaHWiA 1 nepena-
[10B Hanps>XeHWN

MpoyHas U HaféXHas KOHCTPYKLUMS ANs TaXE-
SIbIX YCIOBWIA 3KCMIyaTaumm

[1poA0IKNTENBHBIV CPOK CAYXDbI

LononHnTeNbHO:

MckpobesonacHoe ucnonrenue: OExiallCT4
L]

3roToBneHne 0aT4mMKoB C Tp66y8MbIMl/l xapak-
TEPUCTUKaMM Mo 3aKa3

000 B[l Cencopc PYC”

117105, r. MockBa, Bapwasckoe woccce, a. 37A
Ten.: [495) 380-16-83  Qakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI

OWANA30HbI JABJIEHNSA

HomunansHoe nasnenve Py u3b. [6ap]
HomuHansHoe gaenenve Py abe. [6ap]
MakcumansHas neperpyska P, [6apl

BbIXOA4HOW CUFHAN, MUTAHUE

CTaHpapTHOE UCTOoNHeHWe: 2-X NPOBOAHOE
[ononHutenbHo: 3-x NpoBoAHOE

XAPAKTEPUCTUKH

OcHOBHas NorpeLwHocTb (HenunHenHocTb,
rMcTepesunc, BOCMPOM3BOAMMOCTS)
ConpoTtuBaeHune Harpysku

BnvsgHune oTknoHeHNs HanpsaxkeHUs nuTaHus
1 CONPOTUBEHNS Harpy3ku Ha NOrpeLwHoCTb
LonrospemeHHas ctabunbHOCTb

Bpewms oTtknuka

BJIMAHWUE TEMMEPATYPbI

[lonyckaemas npuBefgHHas NorpeLlHoCTb
[% Onl

[% OV /10 K]

[nanason TepmokoMnercaumm [°C]

3JIEKTPOBE3OIMACHOCTb
ConpotunBnexune nsonauum

3alnTa 0T KOPOTKOro 3aMblKaHUs

ObpbiB

[eperpy3ka no HanpsxeHuto
3neKTpOMarH1THas COBMeCTUMOCTb
MckpobesonacHblil BapuaHT MCNOAHEHWS

TEMMEPATYPHbIVN OWATMA30OH
Vamepsiemas cpega [°C]

AnekTpoHwka / komnoHeHTh! [°C]
XpaHeHue [°C]

AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

DMP 333

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3LENCTBUAM

BubpocroiikocTb
Ynaponpo4HocTb

SJIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CraHpaptHoe ucrnonHeHue - IP 65
HononHutensHo - IP 67

HononHutensHo - IP 68

MEXAHMWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

CraHgapTHOe WCroHeHune
HononHuTenbHo

KOHCTPYKLMOHHbIE MATEPUAJIbI
Wryuep

Kopnyc

YnnotHeHne

MembpaHa

KoHTakTvpyioLime co cpeaon Yyactm

MPOYEE

[loTpebneHwne Toka

Bec
YcTaHOBOYHOE MOIOXeHMe
Cpok cnyxbbl

1) AN — Ovanason namepeHuii.
2) NBR — HUTpunoBbIn kayuyk.

60 100 160 250 400 600
60 100 160 250 400 600
140 340 340 600 600 1000

Tok: 4.20 MA /U= 12..36 B Ex-sepcua: U= 14..28 B

Tok: 0..20 MA /U= 14..36 B

Hanpsxetwne: 0..10 B/ UB: 14..36 B [pyr1e anana3soHbl nog 3akas

CraHgaptHo: < +0,35% AN "

HononHutensHo: < £0,25% O, 0,2 % OWN [PNS 70 6ap)

TokoBbIi1 BbIX0A, 2-npoBoaHoe ucnonHenne: R = [(U,-Uy  1/0,02] Om

Tokoseli BbixoA, 3-npoBoaHoe ncnonHeHune: R =500 Om

Bonbtosbift Boixog: R =10 kOm

Hanpsxerne nutadus: < +0,05% A1/10 B

Conpotusnenune Harpysku: < +0,05% [W/kOm

<+0,1% OW/rog

<5Mmc

<+0,75

+0,07

0..70

>100 MOM

MocTodHHO

He nospexpgaetcs, Ho 1 He paboTtaeT

-120...150 B nocrosHHoro Hanpsxerus (1 ¢ npwm 25 °C)

MN3nyyeHune n 3awmwéHHocTs cornacHo EN 61326

(tonbko ana 4..20 MA / 2 npos.) / 0ExiallICT4

MakcnmanbHble be3onacHble BeNMYMHbI: HanpsxeHne 28 B, Tok 93 MA, MowHocTb 660 MBT

-25...125

-25...85

-40...100

10 g RMS (20...2000 I'u)

100 g/ 11 mc

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-KkoHT.) / KabenbHblit BBog PG7, BKItoYas 2 M kabens

M12x1 (4-koHT.) / Pazbem DIN 43650 (IP 67)

Pasbem Buccaneer / Opyroe ucnonHexve - nog 3akas

G 1/2" DIN 3852 / M20x1,5

G 1/2" EN 837 / M20x1,5 /G 1/4" EN 837 /14" NPT

G 1/4" DIN 3852 / M10x1 / M10x1 / M12x1

M12x1,5 / Opyroe ucnonHexve — nog 3akas

Hepxasetowwas crans 1.4571
Hepxasetowas ctanb 1.4301
CraHgaptHo: NBR 2
Hepxasetowas cranb 1.4435
LWtyuep, ynnoTHeHne, MeMbpaHa

/ Opyroe ucnonHenve - nog 3akas

[1pn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

JTioboe

> 100 x 10¢ umknoB Harpy>xeHus

/ Mpw BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max



PASMEPbLI / COEQUHEHUA

[@bapuUTHbIE U NpUCOEANHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpapt [ononHuTensHo
DIN43650
\ I—fco.BS
T T
o
M
Pg9
#35 —
- * [ ] 4
D o~
< |=—026,5 * ‘ - i
S" 5 f— D —=| 1 _-—I I 56
D,DIN3852[Kog —lg17.5He
G1/2” 100 |~a—D —]|
M20x1.5 [500|
- S27 D,EN837 |Kog
b [ | G1/2” 200)
M20x1.5 |800
1_> G1/2" l=—
Iy hs
o~
' %
— l=—1/2"NPT 1/4"NPT
Kog NOO Kog N40

——j—2

!
i

|19+

D,DIN3852[Kog
G1/4” 300
M12x1.5_|CO0|
M12x1 600
M10x1 700

ﬂ,J'IVIHa AaT4ykKa B I/ICKpO6e3OI'IaCHOM MCNOJIHEHNM yBeNnn4nBaeTCd Ha 20 MM

AnekTpuyeckmne pasbEeMbl

CraHpapt HononHutensHo

N =L

—=110

pani
B
135

%
b

10]5—— o

AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

DMP 333

—— @26,5 —
_ M16x1,5
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer Kopnyc anst nonesbix ycaosuii
[MopkntodeHne BLIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 M12x1 Binder 723 Buccaneer Lget
(4-koHT.) (5-koHT)) (4-koHT)) nposoga
2-npoB. ucnonHexwe: Mutanne + 1 1 3 1 Benbliit
Mutanne - 2 2 4 2 KopuyHeBbil
3almTHoe 3a3eMieHne Knemma 3a- 4 5 4 Onnétka
3eMeHns
3-npoB. ucnonHexwe: Mnutanne + 1 1 3 1 Benbiin
Mutanne - 2 2 4 2 KopuyHesbii
CurHan + 3 3 1 3 3enéHbiit
3alnTHOE 3a3eMieHne Knemma 3a- 4 5 4 Onnétka
3eMeHns
CxeMma nogkKnr4YeHUA
2-NpoBOJHOE VCMONIHEHWe: 3-npoBoAHOe UCnoNHeHwe: 3-npoBoAHOE UCMOsHEeHNE:
4...20 MA 0..20 MA 0..10B
Muranue +/°\ @ o s Muranve + + MuTahue + .
P P \ 14..36 B P \ 14.36B
12..36 B ‘ - o -
Ex: 14..28 B

o -

MuTanwne - \ /

Mutanwne -
|
Curnan +

Mutanue -
U
CurHan +



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOA 3AKA3A J1IA DMP 333

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUE
n3bbiTouroe (60...600 bap) 130
abcontotHoe (60...600 6ap) 131

OUWATNA3O0OH Meperpy3ka

0..60,0 6ap 140,0 6ap 6002

0...100,0 bap 340,0 6ap 1003

0..160,0 bap 340,0 bap 1603

0...250,0 bap 600,0 bap 2503

0...400,0 6ap 600,0 bap 4003

0...600,0 6ap 1000,0 6ap 6003

apyroii (Mpu 3akase ykasaTb [ManasoH 1 e, namepeHus) 9999

BbIXOQHOW CUTHAN

4..20 MA / 2-x npos. 1
0...20 MA / 3-x npos. 2
0..10 B/ 3-x npos. 3
0..5B/3-x npos. 4
0..1 B/ 3-x npos. 5
1.6 B/ 3-x npos. 6
4..20 MA / 3-x npos. 7
4..20 MA / 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650 E
[pyron (ykasatb npu 3akase) 9
OCHOBHAA NOrPELLIHOCTb
0,35% (cTarpapT) 3
0.25% 2
0,2% (PH < 70 6ap) B
npyras (ykasaTb npu 3akase) 9
SNIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 (5-koHT.]) (IP 67) 200
KabenbHbitt BBog PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
[oneBoi Kopnyc 13 Hepx. cTanu 800
[MoneBoi kopnyc 13 Hepx. ctanu + XKW + 2 ancKpeTHbIX BbIX04a 8A0
Moneson kopnyc 13 Hepx. cTanu + XKW + 1 nuckpeTHbIN BBIXOA, 8B0
MoneBoi kopnyc 13 Hepx. ctann + XXKU 8CO
M12x1 (4-konT.) (Binder 713) MO0
YBennueHuve crenenu sawutel go IP 67 (anga pasbéma DIN 43650) E00
[epmMeTyHoOe npucoenHeHne npu paboTte nof BOAOM A0 4 M BOA,.
ct. (kabens 4 M) RO
npyroe (ykasaTb npu 3akase) 9
MEXAHUYECKOE NPUCOEOVMHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHomeTpuueckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuryeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT (K 1/2" no TOCT 6111-52) N0O
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52 N40

[pyroe (ykaszaTb npu 3akase) 999



AaTYUKHU faBJIeHUA U YPOBHSA

KOO 3AKA3A OJ1d DMP 333 (npogonxeHue)

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX

YNNOTHEHUE

Buton (FKM) (PH < 100 6ap)

Buton (Parker] (vcnonHenne 022) (PH < 100 6ap)

Bes ynnoTtHeHwni - ceapka (Tonsko ang EN 837-1/-3, no 170 6ap)
EPDM (mo 160 6ap)

NBR (g0 -20 °C) (5o 600 6ap)

[pyroe (ykasatb npw 3akase)

MCMNOJIHEHUE

CranpapTHoe (agantuposaH K akcnayaTtauumn 8 PO) 00R

O o1 WO T —

TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006

TemnepatypHas komneHcauus -40...+60 °C (tonbko kog F unm 022
BapHas sepcua)

[pyroe (yka3zaTtb npu 3akase) 999

MpumMep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R



